

为全面依法治国培养更多优秀人才

——习近平总书记在中国政法大学考察时的重要讲话引起热烈反响

新华社北京5月4日电：“立德树人，德法兼修，培养大批高素质法治人才。”

习近平总书记5月3日在考察中国政法大学时发表的重要讲话，在广大法学院师生和法治实际工作者中引起热烈反响。大家表示，习近平总书记对法治人才培养作出重要指示，是我国法治建设和法学教育中的一件大事。要以习近平总书记的重要指示为根本遵循，坚持以马克思主义法学思想和中国特色社会主义法治理论为指导，建设符合我国实际的法学学科体系和教学体系，坚持德法并举、德法交融，努力培养更多优秀法治人才。

坚定中国自信 完善法学学科体系建设

亲切地握手，关切地询问，殷切地叮嘱……想起3日上午在中国政法大学逸夫楼一层大厅内与习近平总书记面对面交流的场景，中国政法大学教授卞建林仍感激动和振奋。

“总书记提出了法治人才培养的明确目标，指引着法学教育的长远发展。”卞建林说，“在今后的工作中，我们将按照总书记的要求，进一步加强法治及其相关领域基础性问题的研究，为完善中国特色社会主义法治体系、建设社会主义法治国家提供理论支撑。”

4日下午，一场生动而热烈的讨论在复旦大学法学院举行。学院教师围绕学习贯彻总书记重要讲话精神，纷纷发言、深入交流。

“总书记到法学院校考察，与师生座谈并发表重要讲话，体现了对法治教育事业的重视和关心。”复旦大学法学院党委书记

胡华忠说，我们要认真思考、深入研究总书记提出的“为谁教、教什么、教给谁、怎样教”重大课题，进一步完善法学学科体系建设。

“总书记提出，对世界上的优秀法治文明成果，要积极吸收借鉴，也要加以甄别，有选择地吸收和转化，不能囫囵吞枣、照搬照抄，这成为我们的广泛共识。”复旦大学法学院青年教师李世刚认为，法学教育要重视结合中国传统文化和长期司法实践，要有制度自信，不能盲目推崇西方。

没有正确的法治理论引领，就不可能有正确的法治实践。

从新闻报道中聆听了总书记的重要讲话，最高人民检察院检察官祖延光感受颇深。“我们有自己的历史文化、体制机制和国情，也有我们自己长期积累的经验和优势。我们有强烈的自信，完善和发展中国特色社会主义法治理论，以中国智慧、中国实践为世界法治理论建设作出贡献。”祖延光说。

教学实践相长 推动社会各界参与法学人才培养

法律的生命在于实践，法治人才素质的核心就是实践能力。习近平总书记强调：“法学学科是实践性很强的学科，法学教育要处理好知识教学和实践教学的关系。”

“习近平总书记说出了我们法学专业学生的心里话。”放下手头的案卷，正在律师事务所实习的清华大学法学院学生阿布都说，“要让法学专业学生多走进社会，在实践中提升法律素养；也要请法官、检察官、律师等法治工作者来到学校，把法治

建设和法律实践的最新经验和生动案例带进课堂。”

国家法官学院大楼前，国旗庄严。正在参加培训的河南省安阳市殷都区人民法院法官张新宇说：“习近平总书记的重要讲话让我们进一步坚定了中国特色社会主义法治理念，我们要把司法实践中的问题带到课堂，通过更深入的学习思考，更好地指导实践工作。”

法治人才培养是一项系统性的社会化工程，需要凝聚社会各方的智慧和力量。

“习近平总书记提出要打破高校和社会之间的体制壁垒，将实际工作部门的优质实践教学资源引进高校，这对法治人才的培养具有很强的指导意义。”北京市通商律师事务所律师李其师表示，从政府到法院、检察院、律师事务所，都需要和高校密切合作、取长补短，把课堂上的法医学识转化为实践中的法律思维能力、法律表达能力和对法律事实的探索能力。

“习近平总书记指出，法学专业教师要坚定理想信念，促进理论和实践相结合，这为我们指明了法学教育的方向。”中国政法大学教授王铁深有感触地说，“中国的法学教育、法学研究和法治实际工作者，都要致力于实现建设社会主义法治国家的共同理想。一个合格的法学教育、法学研究工作者，必须深入了解法律实际工作，带头践行社会主义核心价值观，用自己的实际行动引领学生成长为优秀的法治人才。”

坚持立德树人 培养德法兼修的法治人才

对于中国政法大学民商经济法学院学

生蔡仁杰来说，3日上午的主题团日活动格外难忘。“习近平总书记就坐在我的对面，我结合自己的教经历谈了学习焦裕禄精神的体会，总书记不时点头微笑，还跟我们分享了自己学习焦裕禄精神的故事，让我特别受启发。我会更加珍惜时光，努力掌握专业技能，更加注重立德为先，提升道德素质和思想政治水平，毕业后报效祖国。”

习近平总书记关于立德树人德法兼修抓好法治人才培养的论述，引发了中国政法大学国际法学院副院长霍政欣的强烈共鸣和深刻思考。他说，在新的时代条件下，立德树人要求法学院工作者不仅要为学生授业解惑，更要引导学生正确认识各种社会现象，正确理解中国的法治建设进程，培养学生对法治的坚定信仰。

“我国已进入改革发展的关键时期，必须把法治的力量和道德的力量紧密结合起来，坚持依法治国和以德治国相结合，强调法治和德治两手抓、两手都要硬，不断推进国家治理体系和治理能力现代化。”中南财经政法大学教授徐汉明指出，青年一代是中国法治事业的接班人，法学教育必须坚持德法并举，实现学生的法学知识水平和思想道德素养同步提升。

湖南省浏阳市人民法院院长李波深有感触地说：“法治实践也是法治人才培养的重要一环。法学院学生从校园走上工作岗位，必须在工作中做到法理并重、德法合一，在广泛深入的实践中成长成才。这方面，领导干部必须起模范带头作用，以德修身、以德立威、以德服众，营造积极向上的人才成长环境和尊法重德的法治氛围，从而推动法治中国建设迈上新台阶。”

维护食品安全 要根治后厨里的有害化学添加

根治后厨里的有害化学添加，需要从多个环节进行防堵。让商家后厨使用的有害化学添加物“无处买、无法用、无胆用”，既要管源头，从制度上斩断有害化学材料流入后厨的途径；又要管过程，通过实时影像监控、随时抽样核查、推广明厨明灶等配套措施；还要管结果，通过严厉处罚，让胆敢冒险的黑心厂商倾家荡产、血本无归。

抓食品安全是一项复杂的系统工程，需要多方共治、群防群控，发挥人民群众的力量，建立健全食品安全有奖举报制度，让百姓“报告必查、查实必奖、追必重拳”。新华社北京5月4日电

新华时评

北方遭遇 今年最强沙尘天气

新华社北京5月4日电：中央气象台4日发布消息，5月3日以来，我国北方地区遭遇扬沙或浮尘天气，造成能见度明显下降，未来三天北方地区仍有大风沙尘天气，并伴有降温。

气象监测显示，此次沙尘天气覆盖范围广，目前已遍布包括新疆、甘肃、宁夏、陕西、内蒙古、山西、河北、北京、天津、辽宁、吉林、黑龙江在内的10余省区市，影响面积达163万平方公里。

此外，沙尘强度大，多地空气质量爆表，其中内蒙古局地PM10峰值浓度超过2000微克/立方米。北京局地超过1000微克/立方米；内蒙古及西北地区等地的部分地区仍将有浮尘或扬沙天气。其中，内蒙古中西部及东北地区西部的部分地区有沙尘暴，局地有强沙尘暴。

同时，上述地区平均气温将下降4~8℃，其中，内蒙古东部和东北地区北部局地降温幅度可达12℃以上；5日早晨和6日早晨，内蒙古、黑龙江西部和北部等地的部分地区最低气温可降至0℃左右或以下。

- 漯河市兴牧商贸有限公司公章丢失，声明作废。
- 漯河市常温五度商贸有限公司税务登记证副本(证号:411104099433120)丢失，声明作废。
- 编号为Q410640746，姓名为王梓霖，出生日期为2016年9月8日的出生医学证明丢失，声明作废。
- 临颍县佳誉盛汽车修理厂营业执照正本(注册号:411122617382330)丢失，声明作废。
- 编号为Q411487544，姓名为杨璇泽，出生日期为2016年5月8日的出生医学证明丢失，声明作废。
- 编号为K411077886，姓名为李天成，出生日期为2011年4月25日的出生医学证明丢失，声明作废。
- 李浩驾驶员从业资格证(编号:4100249597)丢失，声明作废。

遗失声明

拍卖公告

我院定于2017年6月5日10时至6月6日10时，在河南省漯河市郾城区人民法院网拍平台，公开拍卖漯河市双龙区(源汇区法院附近)1幢西单元5层西户25号房产，建筑面积134.95平方米，评估价34.82万元。有意竞买者请登录上述网址查看本院发布的拍卖标的调查情况表、拍卖公告、拍卖须知中的要求和说明。

注销公告

漯河市溢香调味品厂经公司决定，拟向公司登记机关申请注销登记，清算组由周国民、石战营、柏中要组成，请债权人于2017年5月5日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13839590838
漯河市溢香调味品厂
2017年5月5日

拍卖公告

我院定于2017年6月5日10时至6月6日10时，在河南省漯河市郾城区人民法院网拍平台，第三公开拍卖位于漯河市淞江路天元住宅小区(建赏小区)7号楼7幢二单元西户603号的房产一套(房产证号:20110004150号)。有意竞买者请登录http://sf.taobao.com/0395/02，搜索户名:漯河市郾城区人民法院。

漯河市郾城区人民法院

2017年5月5日

当代青年要与时代主题同心同向

——论“在激情奋斗中绽放青春光芒”

■人民日报评论员

中国梦，青春梦。

“当今中国最鲜明的时代主题，就是实现‘两个一百年’奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦。”五四青年节来临之际，习近平总书记来到中国政法大学考察，勉励当代青年树立与这个时代主题同心同向的理想信念，勇于担当时代赋予的历史责任，在激情奋斗中绽放青春光芒。总书记的青春寄语，清晰标注青年之于国家和民族的分量，在广大青年心中引发强烈共鸣。

历史深刻昭示我们，青年是祖国的未来、民族的希望。在中华民族苦难深重之时，一代代热血青年上下求索“中国向何处去”的历史命题，为民族独立、人民解放挺身而出。1921年，出席党的一大时，平均年龄只有28岁，最小的还不

满20岁。无数年轻的共产党人，为理想信念而前赴后继，为人民利益而奉献牺牲。在革命、建设、改革年代，正是广大青年“以青春之我，创建青春之家庭，青春之国家，青春之民族”，和亿万人民一道创造辉煌，使伟大的祖国巍然屹立世界东方，迎来中华民族伟大复兴的光明前景。抚今追昔，莫不令人深深感怀：青年一代有理想、有担当，国家就有前途，中华民族的未来也属于青年”的历史诗章。

实践深刻启示我们，青年与时代主题同心同向，就能激发最强劲的奋斗力量，绽放最美的青春光芒。今天，在各个领域中，青年人的奋斗身影是最亮丽的风景。在各个岗位上，青春的火热干劲是最动人的旋律。他们虽然职业不同、地域有别，却都有一颗赤诚的心、一腔滚烫的激情，把理想和抱负熔铸在

脚踏实地的奋斗中。一代青年用中国梦激励青春梦、将青春梦融入中国梦的生动实践，充分展示了“青春是用来奋斗的”这一青春的真谛与意涵。青年一代的理想信念、精神状态、综合素质，是一个国家发展活力的重要体现，也是一个国家核心竞争力的重要因素。广大青年与时代主题同心同向激情奋斗，必将书写“中国的未来属于青年，中华民族的未来也属于青年”的历史诗章。

正如习近平总书记所言，“中国梦是我们自己的，更是你们青年一代的。中华民族伟大复兴终将在广大青年的接力奋斗中变为现实。实现中国梦的道路并不平坦，我们不可避免要‘爬雪山’‘过草地’，不可避免要进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。距离目标越近，就越不能懈怠，越需要广大青年勇做奋进者、开拓者、奉献者，让创新成为青春远航的动力，让创业成为青春搏击的能量。党的十八大以来，习近平总书记多次寄语广大青年，对当代青年为实现中国梦而不懈奋斗寄予厚望，原因正在于此。”

“志之所趋，无远弗届，穷山距海，不能限也。”到本世纪中叶我国基本实现现代化时，今天的不少年轻人还不到60岁，实现“两个一百年”奋斗目标，千千万万青年将全程参与。亲身参与这个伟大历史进程，实现几代中国人的夙愿，实乃人生之大幸。这是一个大有可为的时代，也是青年人大有作为的时代。让青春与时代主题同心同向，赋予青春以信念、以梦想、以奋斗、以奉献，当代青年一定能够创造自己的光荣，把无悔的青春刻写在中华民族伟大复兴的历史丰碑上。

新华社北京5月4日电

催告通知书

漯房罚催[2017]4-005号

漯河壹品置业有限公司(深圳中德宝漯河汽车城):
我局于2016年8月30日发出漯房罚决字[2016]第4-005号行政处罚决定书，要求你(单位)于2017年5月8日前将罚(没)款缴至中原银行漯河黄山路支行，但你(公司)至今未履行该处罚决定。现要求你(公司)10日内向中原银行漯河黄山路支行缴纳罚(没)款3万元，并依法加处3万元的罚金。
若超过法定复议或诉讼期限仍不履行本通知要求，本机关将申请人民法院强制执行。

特此通知

漯河市住房和城乡建设局
2017年5月4日

漯河市土地矿产卫片执法检查工作领导小组 公开曝光28宗国土资源违法典型案件

为进一步加大土地执法力度，严厉打击土地违法行为，进一步加强舆论监督，发挥社会舆论监督作用，震慑土地矿产违法违规行为，按照2016年度省、市土地矿产卫片执法监督检查工作的通知要求，依据国土资源部《国土资源领域违法违规案件公开通报和挂牌督办办法》等相关规定，结合我市实际情况，经漯河市土地矿产卫片执法检查工作领导小组研究决定，对以下28宗国土资源违法案件进行公开曝光。

附件:漯河市国土资源违法典型案件公开曝光一览表

漯河市土地矿产卫片执法检查工作领导小组 2017年5月5日

漯河市国土资源违法典型案件公开曝光一览表

所在区域	违法用地单位或个人	地块面积(亩)
临颍县	繁城镇面坊驾校	7.6
临颍县	杜曲镇龙堂沼气站	8
临颍县	窝城镇姜庄生态园	7.1
临颍县	杜曲镇吕集豆腐房	0.7
临颍县	台陈镇王曲粉条厂	0.7
临颍县	王岗镇赤里岗辣椒厂	3.3
舞阳县	文峰乡代庄村石材厂	1.8
舞阳县	北舞渡镇黄庄村白国卿木材加工厂	1.5
舞阳县	莲花镇郭庄村收粮点	0.22
舞阳县	太尉镇关绍克木材加工厂	1.48
郾城区	孟庙镇五里岗驾校	7.8
郾城区	孟庙镇八里村顺成驾校	6.5
郾城区	孟庙镇王店村王广辉油罐储存点	9.5
郾城区	裴城镇坡刘村花卉培育基地	5

所在区域	违法用地单位或个人	地块面积(亩)
郾城区	李集镇大王村粉条加工厂	3.8
召陵区	召陵镇郑志芳电料厂	8.3
召陵区	东城朱保成驾校	12.3
召陵区	东城办陈广华厂棚	4.8
召陵区	召陵镇胡庆杰窑厂	13.8
召陵区	召陵镇张向前驾校	5.2
召陵区	万金镇孟厂有家俱厂	2.2
召陵区	万金镇乔华亭驾校	4.5
源汇区	干和陈乡孙永强钢结构房	26
源汇区(西城区)	阴阳赵镇魏红霞敬老院	5.4
源汇区	大刘镇师帅汽车驾驶训练场	3.67
源汇区	大刘镇蔡庄蔡进红驾校	3.18
源汇区(西城区)	阴阳赵镇漯河市澧滨科技有限公司道路	2.88
源汇区	空冢郭镇陈岗村田青跃预制板厂	9.17

漯河市住房和城乡建设局根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求，对我市以下房地产开发企业进行了资质延续审查工作，现将延续结果公告如下：

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级

<tbl_r cells="6" ix="3" maxcspan="1"